# Controllai risultati delle divisioni Nome:

Controlla ogni risposta. Determina selarisposta é'corretta’ 0'no'. Risposte
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182+ 6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 39 29 1
el cociente por € divisor y 6
luego sumando €l resto. x 8 X
256 174 2.
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 % |3
D 629:7=8916 2) 821:6=136T5 4
5.
6.
3 805:4=201r1 4) 814:9=90r1 !
8.
9.
10.
5 931:6=155r1 6) 107:3=35r1
7) 814:5=162r4 8 134:4=19r1
9 767:5=153r2 10) 163:9=81r1
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Controllai risultati delle divisioni Nome: Soluzioni
Controlla ogni risposta. Determina selarisposta é'corretta’ 0'no'. Risposte
ﬁos problemas de division se 263+ 8=32r7 182 +6=29r5 \
pueden verificar multiplicando - 29 1  corretta
el cociente por € divisor y 3 < 6
X
luego sumando €l resto. 256 174 , corretta
Si larespuesta esla mismaque + 7 p S
\_ ¢ dividendo, es correcta. 263 179 J|s _corr etta
1) 629:7=89r6 89 2) 821:6=13615 136 QLS
x 7 x 6 5. corretta
623 816
+ 6 + 5 6. no
629 821 it
_ corretta
3 805:4=201r1 201 %) 8149=90r1 90 !
x 4 x 9 8. no
804 810
+ 1 + 1 0, corretta
805 811 . no
10.
5 0931:6=155r1 155 6) 107.3=35r1 35
X 6 x 3
930 105
+ 1 + 1
931 106
7) 8145=162r4 162 8 134:4=19r1 19
X 5 X 4
810 76
+ 4 1
814 77
9 767:5=153r2 153 10 1639=81r1 81
x 5 x 9
765 729
+ 2 + 1
767 730
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